

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број:12.01.405618/17- 16  
Београд, 12 -12- 2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, број JN/8000/0031/2016, за набавку услуге „Сеча растиња за дистрибутивно подручје Београд“, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

**Бр.4**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Да ли ISO сертификати који се траже као доказ довољног пословног капацитета морају бити издати од стране акредитованог сертификационог тела?

**ОДГОВОР 1:**

Да, захтвани ISO сертификати морају бити издати од стране акредитованог сертификационог тела.

**ПИТАЊЕ 2:**

Као доказ довољног пословног капацитета тражи се да је понуђач извршио услуге које су предмет набавке у минималном износу од 70.000.000,00 РСД. Да ли ће као доказ пословног капацитета бити призната само сеча растиња у зони електроенергетских водова?

**ОДГОВОР 2:**

Како је предмет набавке сеча растиња које угрожава несметан рад и функционисање електроенергетских водова, а сама услуга је сама по себи специфична јер се услуга пружа у непосредној близини електро водова, за Наручиоца је посебно значајно да при пружању ових услуга не дође до било каквог оштећења на објектима испод којих се врши сеча. У складу са тим Наручилац као доказ пословног капацитета прихвата само услуге пружене на сечи растиња у зони електроенергетских објеката (услуге које су предмет набавке).

**ПИТАЊЕ 3:**

Као довољан кадровски капацитет тражи се шездесет запослених извршиоца за безбедан рад у близини напона, спосовних за рад на висини и оспособљених за безбедан рад са моторном тестером. Да ли потврда да је запослени обучен за рад у близини напона мора да буде издата од овлашћене институције у Републици Србији?

**ОДГОВОР 3:**

Потврда да је је запослени обучен за рад у близини напона мора да буде издата од стране органа који је надлежан да врши такву врсту обуке.

У складу са наведеним појашњем Комисија ће израдити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

